



Ковчег со святыней



Папа Пий II поклоняется святыне



Гвоздь из Креста, Художественно-исторический музей (Kunsthistorisches), Вена



Частица Животворящего Креста, хранящаяся в базилике Святого Креста Иерусалимского, Рим



Процессия в честь святой реликвии



Святейшая Кровь Иисуса хранится в церкви св. Мартина в Вайнгартене



Святейшая Кровь

Уже более девятисот лет в бенедиктинском монастыре в Вайнгартене христиане поклоняются Святейшей Крови Иисуса. Согласно свидетельству историков, сотник Лонгин принес в Мантую Святейшую Кровь Христа, которая затем, разделенная на несколько частей, была передана правителям той эпохи (известнейший из них – Карл Великий) и несколькими папам.



Святейшая Кровь была привезена также в Вайнгартен. Как свидетельствуют документы, в 1055 году императору франков Генриху III была дарована частица святой реликвии. Затем ее унаследовал граф Фландрии Бальдовин (Бодуэн) и, в свою очередь, передал дочери Юдифи.

Когда Гвельф IV Баварский сватался к Юдифи, она подарила ему святую реликвию, а он позже вручил ее бенедиктинцам Вайнгартена, которыми тогда правил аббат Вилихон. Торжественная церемония по этому случаю состоялась 4 марта 1094 года. После этого бенедиктинское аббатство получало от разных пап многочисленные индульгенции, поэтому его церковь стала важным религиозным центром.

Ежегодно в честь святыни в Вайнгартене проходит церемония, известная как Кавалькада Крови. В этой конной процессии участвуют почти 3000 всадников, каждый из которых представляет приход или духовенство одной из церквей.